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ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГРОМАДСЬКОГО ОБ'ЄДНАННЯ 

«Громадська спілка «Українське об’єднання ринків капіталу» 

за 2023 рік 

ЗАГАЛЬНІ ДАНІ 

Громадська спілка «Українське об’єднання ринків капіталу», або Ukrainian 

Capital Markets Association (UCMA) заснована 14 січня 2016 р. (свідоцтво № 

1453278 від 29.01.2016), код ЄДР 40256246.  

Веб-сайт www.ucma.org.ua  

Електронна пошта ucma.ua@hotmail.com  

Поточний рахунок UA753052990000026004016705804 у АТ КБ 

ПРИВАТБАНК, код ЄДР банку 14360570. 

UCMA включена до нового реєстру неприбуткових організацій (рішення 

Державної податкової інспекції у Печерському районі Головного управління 

ДФС у м. Києві № 1726554600499 від 11.04.2017).  

Назва спілки «Ukrainian Capital Markets Association (UCMA)» є її 

інтелектуальною власністю (свідоцтво № 302308, зареєстровано у Державному 

реєстрі свідоцтв України на торговельні марки 28 липня 2021 року). 

Діяльність UCMA висвітлюється на сторінці у соціальній мережі Facebook 

https://www.facebook.com/ucma.ua/  

Кількість членів спілки (фізичних осіб) – 35, кількість учасників спілки 

(юридичних осіб) – 6 (2 дійних, 4 почесних). Середній вік членів спілки – 55 

років. 

Місія спілки: створення в Україні ефективних ринків акціонерного та 

боргового капіталу.  

Метою UCMA є здійснення та захист прав і свобод, задоволення 

суспільних, зокрема економічних, соціальних та інших інтересів учасників 

фондового ринку (ринків капіталу) та фахівців у сфері ринків капіталу.  

Органами управління UCMA є: Загальні Збори, Правління, Виконавчий 

директор. Правління, до складу якого входять Президент, Виконавчий директор 

і один незалежний член UCMA, вирішує поточні питання діяльності UCMA.  

Діяльність UCMA здійснюється на громадських засадах. Штатних 

співробітників немає. 

Для здійснення діяльності органи UCMA використовують офісне 

приміщення та обладнання своїх учасників (ТОВ «ФА Сервіс», м. Київ, вул. К. 

Малевича 86-Г, офіс 205), а також комп’ютерну, копіювально-множильну 

техніку, засоби зв’язку та автотранспорт членів Правління UCMA. Джерелами 

фінансування організації є вступні та членські внески, які використовуються в 

основному на адміністративні витрати. 

UCMA є організацією-учасником Української сторони Платформи 

громадянського суспільства Україна-ЄС з березня 2017 року.  

http://www.ucma.org.ua/
mailto:ucma.ua@hotmail.com
https://www.facebook.com/ucma.ua/
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UCMA як асоційований член входить до Української Ради Бізнесу (УРБ) - 

широкого об’єднання великого, середнього та малого бізнесу, до складу якої 

увійшли більше 100 бізнес-асоціацій різних галузей економіки. 

 

ВИЗНАЧНІ ПОДІЇ 2023 РОКУ 

У жовтні 2023 року Президент UCMА Сергій Москвін був обраний членом 

Платформи громадянського суспільства Україна-ЄС. Разом із членами 

Української сторони Платформи взяв участь у робочих зустрічах з членами 

Європейської сторони Платформи, Секретаріату Кабінету Міністрів України, 

Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав 

ветеранів, Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції України до 

Європейського Союзу. 15 грудня виступив на спільному засіданні Європейської 

та Української сторони Платформи у Брюсселі з доповіддю “Lobbying regulation. 

How the government fulfils the requirement to start negotiations on Ukraine's 

accession to the EU and finds common ground with civil society”. 

У листопаді 2023 року Виконавчий директор UCMА Євген Тимощенко 

переміг у номінації «Investment Management Professional of the Year” на 

щорічному престижному міжнародному форумі LUCA AWARDS, Лондон.  

Щорічні світові нагороди LUCA – це можливість отримати визнання за ваші 

досягнення. Нагороди LUCA є “Оскарами” професії і представлені в знак 

визнання видатних бухгалтерів, фінансистів, аудиторів, керівників організацій за 

внесок в розвиток професії і роботу яку вони виконують. 

У 2023 році оновилось інформаційне партнерство UCMА з Асоціацією 

правників України (XVI Форум корпоративного права, 6 жовтня), Асоціацією 

адвокатів України (Податковий форум, 20 жовтня), Українським союзом 

промисловців та підприємців (круглий стіл «ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

ФІНАНСОВОГО РИНКУ. ЗАКОНОДАВЧІ НОВАЦІЇ В УКРАЇНІ ТА 

ПРАКТИКИ КРАЇН ЄС», виступ Президента UCMA з доповіддю «Регулювання 

та нагляд на фінансових ринках у країнах ЄС», 24 листопада). 

Член Правління UCMА Андрій Кувшинов успішно організував XXI 

Щорічний Форум фінансових директорів України, в якому взяли участь 2500 

осіб. 

У грудні 2023 року проектна пропозиція UCMА «Імплементація актів 

законодавства Європейського  Союзу у сфері ринків капіталу (CRD IV, CRR)», 

подана Громадською спілкою «Українське об’єднання ринків капіталу» на 

конкурс «Сприяння підготовці та початку переговорів про вступ України до ЄС» 

(реєстраційний номер проєкту - 7087, керівник проєкту – Вячеслав Козак,  

підтримана Експертною радою програми "Європа і світ" Міжнародного Фонду 

Відродження. Реалізація проєкту передбачається у 2024 році. 

https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3021
https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3021
https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3293
https://w1.c1.rada.gov.ua/pls/site2/p_komity?pidid=3293
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ВИКОНАННЯ ОСНОВНИХ НАПРЯМІВ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Розроблення і адвокація законопроєктів 

У 2023 році продовжилась робота над підготовкою проєкту Закону України 

про внесення змін до Закону України "ПРО ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

РИНКІВ КАПІТАЛУ ТА ОРГАНІЗОВАНИХ ТОВАРНИХ РИНКІВ" та деяких 

інших законодавчих актів України щодо регулювання та нагляду на ринках 

капіталу та організованих товарних ринках (5865) до другого читання. Більшість 

поправок від UCMA, зокрема щодо термінів набрання чинності окремих статей 

Закону були враховані. Проєкт Закону готовий для прийняття Верховною Радою 

України. 

Групою фахівців під керівництвом члена UCMA Сергія Волкова 

підготовлені проєкти законів «Про сек’юритизацію» та «Про облігації з 

загальним зобов’язанням органів місцевого самоврядування». 

Вебінари та конференції 

 У 2023 разом із партнерами було організовано декілька вебінарів наступної 

тематики: 

 «РИНКИ КАПІТАЛУ ПІД ЧАС ТА ПІСЛЯ ВІЙНИ»; 

 «КЛЮЧОВІ НАСЛІДКИ НОВОГО ЗАКОНУ ПРО АКЦІОНЕРНІ 

ТОВАРИСТВА»; 

«ЯК ВПЛИВАЄ НОВИЙ ЗАКОН ПРО АКЦІОНЕРНІ ТОВАРИСТВА НА 

ДІЯЛЬНІСТЬ АУДИТОРІВ»; 

«ЯК ПРИВЕСТИ СТАТУТ АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА У 

ВІДПОВІДНІСТЬ ДО НОВОГО ЗАКОНУ»; 

«ЯК ПРИВЕСТИ СТАТУТ СТРАХОВОЇ КОМПАНІЇ У ВІДПОВІДНІСТЬ 

ДО ЗАКОНОДАВСТВА»; 

«РЕГУЛЬОВАНА ІНФОРМАЦІЯ: ЯК ГОТУВАТИ ТА ПОДАВАТИ У 

2024 РОЦІ». 

Члени UCMA взяли участь у таких знакових заходах: 

• Позачерговий з’їзд Федерації професійних бухгалтерів та аудиторів 

• Науково-практичний бізнес-форум «Цифрова трансформація фінансового 

сектору України» 

• Форум громадянського суспільства «Обриси майбутнього» 

• Конференція «БОРГОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ СПРИЯННЯ 

ВІДНОВЛЕННЮ» 

• Форум «Діалог бізнесу і влади» 

• Тренінг «Як освоїтися на європейській політичній кухні і бути почутим у 

Брюсселі: досвід і практика» 

• Конференція «Інвестиції у капітал для відновлення» 
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• Асамблея Української сторони Платформи громадянського суспільства 

Україна-ЄС 

• Публічне обговорення «Залученість громадянського суспільства до 

переговорного процесу України з ЄС" 

• ХІІ Щорічний Форум організацій громадянського суспільства 

• Серія заходів «Економічні тенденції з точки зору бізнесу» 

• Конференція "Відновлення України - ключові пріоритети бізнесу" 

Громадська експертиза проєктів нормативно-правових актів 

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 

 Серед проєктів нормативно-правових актів НКЦПФР, які викликали 

жвавий інтерес у представників бізнесу та експертів з питань корпоративного 

управління, були ВИМОГИ ДО КОРПОРАТИВНОГО СЕКРЕТАРЯ 

АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА. Текст проєкту рішення  НКЦПФР, який був 

винесений на обговорення, містив неприйнятні норми і створював додаткове 

навантаження на корпоративних секретарів акціонерних товариств.  Завдяки 

значною мірою зусиллям членів UCMA (Оксана Параскева, Сергій Москвін) цей 

акт був кардинально перероблений і став зрозумілим і прийнятним для учасників 

ринків капіталу. Ключові пропозиції UCMA були враховані. 

ФІНАНСОВИЙ ЗВІТ 

 Доходи у 2023 році склали 22 000 грн. Це виключно членські внески, і ми 

щиро вдячні всім, хто у цей складний час все ж допомагає нам підтримувати 

стійкість організації. 

 Витрати на забезпечення поточної діяльності склали 12 736 грн, зокрема 

(грн): 

✓ витрати на зв'язок – 7 622 

✓ плата за послуги банку – 2 403 

✓ оплата послуг за хостинг на веб вузлах і доменне ім'я - 770 

✓ заправка картриджа - 550 

✓ придбання комп’ютерних програм захисту даних - 478 

✓ канцелярські товари - 463 

✓ витрати на виготовлення візитівок – 450. 


